

VI. ANUNCIOS**C) OTROS ANUNCIOS****FUNDACIÓN FEIRAS E EXPOSICIÓNS DE LUGO**

ANUNCIO de corrección de errores del Anuncio de 30 de diciembre de 2022 de la convocatoria de concurso público para la cobertura de dos plazas de personal laboral correspondientes al proceso de estabilización derivado de la Ley 20/2021, de medidas urgentes para la reducción de temporalidad en el empleo público, aprobadas mediante el Decreto 79/2022, de 25 de mayo (Diario Oficial de Galicia número 102), de la Consellería de Hacienda y Administración Pública, como oferta pública extraordinaria de empleo.

Advertidos errores en dicho anuncio publicado en el *Diario Oficial de Galicia* número 248, de 30 de diciembre de 2022, es necesario hacer la siguiente corrección:

En el último apartado del anuncio, en la página 67435, en donde dice: «Las bases estarán disponibles en la dirección www.pfclugo.com y el plazo de entrega de solicitudes finalizará a los quince días naturales siguientes a la fecha de su publicación», debe decir: «Las bases estarán disponibles en la dirección www.pfclugo.com a partir del día 13 de febrero de 2023 y el plazo de entrega de solicitudes finalizará a los veinte días hábiles siguientes a la fecha de su publicación».

Lugo, 18 de enero de 2023

Rubén López Fernández
Gerente de la Fundación Feiras e Exposicións de Lugo

